
 

ATA DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DO 

PARQUE MUNICIPAL DO PIQUERI 

- Biênio 2022/2024 – 

 

● Local: plataforma online Google Meet; 

● Data: 23 dias do mês de fevereiro do ano de 2025; 

● Horário: 10:00 às 12:00 horas  

 

I. PAUTA: 

● Item 01: Ata da 28ª reunião ordinária; 

● Item 02: Informes da coordenação; demandas de frequentadores e munícipes; 

assuntos recorrentes. 

● Item 03: Pauta e data da próxima reunião. 

 

II. DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR: 

Item 01: Secretária Rosangela comunica que a ata da 28ª reunião ordinária consta o registro 

da não realização por falta de quórum e que posteriormente será encaminhada à SVMA via 

SEI, conforme regimento, pelo Coordenador.  

Item 02: Devido às questões de ordem pessoal da Secretária, Conselheira Rosangela, quem 

programou o link, a reunião foi iniciada a partir das 11 horas, com concordância unânime dos 

Conselheiros (as) participantes.  

Em decorrência de uma nova nomeação para gestor do Parque Piqueri, foram realizadas as 

devidas apresentações de cada membro do CG, bem como de Mateus Fazzani, que também 

passa a coordenar o Conselho Gestor, conforme legislação vigente da criação e organização 

de Conselhos Gestores dos Parques Municipais. 

Esta reunião foi precedida de contatos da Secretária, Conselheira Rosangela, com o Gestor do 

Parque, para que emitisse solicitação à SVMA para aprovação junto ao DPH/Secretaria 

Municipal de Cultura da participação das conselheiras representantes desta Secretaria, 

Fátima Martin Rodrigues Ferreira Antunes e Natália Vela Martins. Os Conselheiros concordam 

unanimemente que a presença das Conselheiras representantes da SMC se torna 



imprescindível, pois os assuntos tratados nas reuniões implicam em análises, 

acompanhamentos e encaminhamentos sobre as estruturas e iniciativas no Parque, em que 

as orientações das profissionais são necessárias e imprescindíveis para as decisões do CG. 

Atualmente há processo que requer o acompanhamento de restauros e reformas do muro de 

arrimo, reportado de forma recorrente nas reuniões deste CG. Portanto, a participação do 

DPH/SMC, por meio da participação das Conselheiras mencionadas, será necessária enquanto 

houver tramitação. 

Com intuito de atualizar o atual Gestor sobre os assuntos pautados, a Conselheira Fátima 

relata sobre o tombamento do parque e envia o link da Resolução da Secretaria Municipal de 

Cultura - SMC/CONPRESP Nº 25 de 7 de Agosto de 2017. Com o mesmo objetivo informa 

sobre o processo de restauros do muro de arrimo, da casa de administração e da galeria de 

águas pluviais (specus) sob o SEI 6025.2023/0005773-5. 

Item 03: A próxima reunião foi agendada para dia 30 de março de 2025, no formato 

presencial, devendo compor a pauta: informes, encaminhamentos oriundos desta 29ª 

reunião ordinária e a programação do parque. 

III. Encaminhamentos 

● Realização da 30ª reunião ordinária, com divulgação pública; 

● Envio de solicitação da presença das Conselheiras representantes do DPH/ Secretaria 

Municipal de Cultura. 

Nada mais havendo a tratar, o Coordenador Mateus Fazzani encerrou os trabalhos da 29ª 

Reunião Ordinária do Conselho Gestor do Parque Municipal do Piqueri. 

Estiveram presentes os(as) conselheiros(as): Fátima Martin Rodrigues Ferreira Antunes, 

Christian de Paula Ribeiro, Natália Vela Martins e Rosangela de Martins de Araujo Rodrigues 

e Mateus Fazzani Brasil Aparecido, conforme registro fotográfico da reunião online. 

Após aprovação a presente ata será digitalizada e encaminhada via SEI (Sistema Eletrônico de 

Informações) à SVMA para publicação. 

São Paulo, 23 de fevereiro de 2025. 

 

 

 

 

 


